
AJÁNLÁS 

Az MKT Balatonfüredi Tudományos kongresszusán előadandó prezentációk 

elkészítésénél az alábbi ajánlásokat kérjük figyelembe venni. 

 Microsoft PowerPoint 2016 vagy korábbi PowerPoint szoftverrel kompatibilis 

formátum 

 A beillesztett videók: 

 Powerpoint 2013 és 2016 verzióknál lehetőleg .mp4 formátumú, H.264 

tömörítéssel készüljenek 

Powerpoint 2010 és korábbi verzióknál lehetőleg .avi vagy .mpg 

formátumban, xvid tömörítéssel készüljenek 

 méretük egyenként lehetőleg ne haladja meg a 20 Mb-ot 

 az előadással AZONOS mappában legyenek, és innen történjen a 

beszúrásuk a powerpoint fájlba. 

 Az interaktív előadások esetében kérjük, az üléselnökökkel egyeztessenek a 

kérdések mennyiségével, időtartamával kapcsolatban, valamint a kérdéseket 

az előadás előtti napon kérjük eljuttatni a technikusoknak. 

Az előadások ON-Line leadása 

Lehetőség van az előadások on-line feltöltésére is a www.debkard.hu web oldalon. 

Az oldal optimális megjelenítéséhez a Google Chrome böngészőt ajánlott. A kezdőlap 

bal oldalán található „Magyar Kardiológusok Társasága 2019 évi Tudományos 

Kongresszusa” logóra kattintva, felhasználó név és jelszó megadása után megjelenik 

a feltöltő microsite. 

(Amennyiben Önnek még nincsenek meg a bejelentkezéshez szükséges adatok, 

klikkeljen a "Regisztráció" menüpontra és a megjelenő "Regisztráció orvosoknak" 

ikonra. Sikeres regisztráció után azonnal folytathatja a megkezdett folyamatot. Ha nem 

jelenne meg a regisztráció menüpont, kérjük egy kattintással aktiválja a FlashPlayert 

az oldal felső részén) 

A baloldalon, a „Feltöltés” menüpontban az „Upload” gombra kattintva a helyi 

adattárolóról kiválasztható a kívánt file, majd a megnyitás gombra kattintva feltöltődik 

a szerverünkre.  

A több fájlból álló előadás esetén (beillesztett videók) ajánlott becsomagolni (ZIP, 

RAR) az állományokat és ezt az egy fájlt feltölteni. 

Kérjük fokozottan figyeljenek a több file-ból álló előadásoknál, hogy minden 

szükséges állomány feltöltésre kerüljön! 

Rendszerünk 2019. május 02. 17:00 óráig fogadja az 

anyagokat! 

http://www.debkard.hu/

